



КЛЕТЧАТКА ИСАБГОЛ ДАБУР (SAT ISABGOL, DABUR) 90 ГРАММ

SKU: 2160-2755

Цена: 361 грн

Клетчатка Исабгол – источник растворимых волокон. Она не расщепляется, не имеет питательной ценности, способствует снижению всасывания жиров, замедляет опорожнение желудка, способствует нормализации жирового обмена и снижению веса. Исабгол – это шелуха семян индийского подорожника – эффективно выводит токсины из организма, снижает уровень холестерина посредством связывания и выведения солей желчных кислот. Таким образом, он снижает риск сердечных приступов.

Категория: Аюрведические препараты, Очищение организма

КЛЕТЧАТКА ИСАБГОЛ ДАБУР (SAT ISABGOL, DABUR)

Клетчатка Исабгол – источник растворимых волокон. Она не расщепляется, не имеет питательной ценности, способствует снижению всасывания жиров, замедляет опорожнение желудка, способствует нормализации жирового обмена и снижению веса.

Исабгол – это шелуха семян индийского подорожника – эффективно выводит токсины из организма, снижает уровень холестерина посредством связывания и выведения солей желчных кислот. Таким образом, он снижает риск сердечных приступов.

Исабгол обладает уникальными свойствами – сталкиваясь с влагой, он набухает в десятки раз, быстро образуя плотную гелевую массу, растворяет и впитывает в себя вместе с жидкостью все токсины. Химические и органические яды, излишние жиры, желчь, холестерин, газы.

Показания к применению:

- запоры;
- избыточный вес и ожирение (в комплексе с другими препаратами);
- интоксикации (в том числе алкогольные);
- повышенный холестерин;
- дисфункция кишечника;
- геморрой (во избежание болезненных дефекаций).

Способ применения:

Принимать утром, натощак, по 2 столовых ложки, 10 г на 250 мл немного теплой воды. Хорошо размешать и сразу выпить, поскольку, когда она набухнет, это будет сложно сделать.

Продолжительность применения не ограничена обычно 10-20 дней, и определяется индивидуально с учетом клинической ситуации.



Упаковки достаточно примерно на 10 приемов.

Активные ингредиенты:

Исабгол (Psyllium) – это растительное средство, получаемое из семян растения *Plantago ovata*. Он обладает высоким содержанием растворимых волокон, которые способны связывать воду и создавать гелеобразную массу, что помогает в регулировании пищеварения и облегчении запоров.

Основным активным веществом в исабголе являются растворимые волокна, присутствующие в его семенах. Эти волокна способны связывать воду и создавать гелеобразную массу, что помогает образовывать вязкую массу в кишечнике и облегчать прохождение стульев. Кроме того, исабгол содержит также витамины и минералы, такие как кальций, калий, магний и другие, полезные для здоровья пищеварительной системы и общего здоровья организма.

Побочные эффекты / противопоказания:

Повышенная чувствительность к подорожнику, кишечная непроходимость или угроза его возникновения, органические сужения пищеварительного тракта, нарушение водно-электролитного баланса, тяжелый сахарный диабет.

В первые дни лечения возможно некоторое усиление метеоризма и переполнения кишечника.

У больных сахарным диабетом при применении препарата иногда требуется снижение дозы инсулина. Препарат можно применять в период беременности и кормления грудью.

При одновременном применении с препаратом возможно нарушение всасывания других лекарственных средств в пищеварительном тракте (препараты железа, лития); интервал между приемом должен составлять не менее 30-60 мин. Не следует назначать одновременно с антидиарейными средствами, угнетающими моторику кишечника, поскольку это может приводить к развитию кишечной непроходимости.

Состав:

Клетчатка

Условия хранения:

Держите исабгол в сухом и прохладном месте, защищенном от света. Не допускайте попадания влаги или влаги в средство. Срок хранения зависит от формы выпуска, поэтому лучше соблюдать рекомендации на этикетке средства. Обычно срок годности порошка и капсул не превышает 2 лет, тогда как таблеток – 3 лет.